

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 19. napján 16 óra 00 perctől megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak: Varga Gábor elnök, Rozgonyi István elnökhelyettes, Bagosi Béláné képviselő

Ruszin lakosság részéről jelen van: 8 fő vámosújfalui lakos

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Berta Renáta ügyintéző

Meghívottak: Jadróczy Lajos polgármester, Vámosújfalú Község Önkormányzata
Siskáné Götlé Edit gazdálkodási ügyintéző

Varga Gábor elnök üdvözölte a megjelenteket a 2021. évi ruszin nemzetiségi közmeghallgatáson. Megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 3 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Berta Renátát a közmeghallgatás jegyzőkönyvének vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Rozgonyi István elnökhelyettest a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg.**

Varga Gábor elnök elmondta, hogy a mai közmeghallgatás nem véletlenül esett erre az időpontra, hiszen az előző évben is szeptemberben tartotta meg a képviselő-testület a kötelező közmeghallgatást figyelembevéve a koronavírus veszély okozta következményeket. Az önkormányzat működésével kapcsolatban úgy látja, hogy a ruszin képviselőtársakkal egyetemben tovább folytatták az előző években megkezdett nemzetiségi közösségépítő munkát. Visszatekintve az elmúlt egy évre időrendi sorrendben a következő események történtek:

2020. szeptember 8. napján, a közmeghallgatást követően Ruszin Irodalmi Est és Hagyományörző Ruszin Gasztrobemutató megtartására került sor a Szabadidőparkban. Az a rendezvény volt az év utolsó ruszin közösségi rendezvénye, mert a kihirdetett veszélyhelyzet korlátozásai után már nem lehetett csoportos közösségi rendezvényeket és önkormányzati képviselő-testületi üléseket tartani.

A Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöki döntések meghozatalával működött mindaddig, amíg a korlátozásokat fel nem oldották.

Benyújtásra került a „II. Rákóczi Ferenc nyomában Szécsényben és környékén” című és „A vámosújfalui ruszinok Rákóczi nyomában Prágában” című pályázat.

Döntés született a Szent Jobb térítő másolatának elkészítésének támogatásáról: a Magyar Királyi Koronaörök Egyesületének 20.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott az önkormányzat. A kezdeményezés a Budapesti Eucharisztikus Világtalálkozó eseményéhez kapcsolódott.

Döntött a Sárospataki Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal történő, illetve a Magyarországi Ruszinok/Rutének/ Országos Szövetségével történő 2021. évi Együttműködési megállapodás megkötéséről.

Sor került „A vámosújfalui ruszinok hitéleti tevékenysége helyszínének felújítása” elnevezésű NEMZ-BER-20-0251 azonosítószámú pályázat keretén belül megvalósuló beruházásra vonatkozó árajánlat kérésre, majd a pályázat keretén belül megvalósuló beruházás kivitelezőjének kiválasztására. A pályázaton belül megvalósult Görögkatolikus templom héjazatának cseréjére vonatkozóan az önkormányzat Varga Zsolt egyéni vállalkozóval kötött szerződést nettó 2.138.605.- Ft + ÁFA, azaz bruttó 2.716.028.- Ft összegben. A vállalkozói díj összegéből 1.700.000.- Ft összeg a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. felé, az 1.016.028.- Ft összeg a Tolcsvai Görögkatolikus Parókia felé került elszámolásra.

2021. február 25-én az NKER-KP-1-21 azonosítószámú „Útmenti keresztetek 2021. évi költségvetési támogatása” című pályázat benyújtásáról hozott döntést.

2021. március 9-én a Tolcsvai Görögkatolikus Parókiával történő Támogatási Szerződés megkötéséről döntött a Görögkatolikus templom héjazatának felújítására vonatkozóan.

A támogatásoknak, illetve a pályázatoknak köszönhetően a 2020. évi módosított költségvetést 4.124.043.- Ft összegben állapította meg. Törvényi kötelezettségnek eleget téve a 2020. évi költségvetési zárszámadás is elfogadásra került. A 2020. évi költségvetési maradvány összegét 3.071.539.- Ft összegben hagyta jóvá. A 16/2021. (V.12.) határozatban a „II. Rákóczi Ferenc nyomában Szécsényben és környékén” című pályázat költségvetéséről döntött. A pályázat 460.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatáson felüli önrészt az önkormányzat a 2020. évi feladatalapú támogatás terhére biztosította. Az utolsó elnöki döntés a 17/2021. (V.12.) határozat volt az „Útmenti keresztetek 2021. évi költségvetési támogatása” című pályázat költségvetéséről. Ez a projekt 650.000.- Ft összegű támogatásban részesült.

2021. május 29-én Dunaújvárosba a Ruszin Nemzeti Ünnepre, majd 2021. június 27-én Nyíregyházára a Boldog Romzsa Tódor püspök emlékünnepeére utazott el.

Testületi döntés született 10 db/3000 Ft összegű CD vásárlásáról. A Szent Efrém Férfikar fennállásának 20. évfordulójára készülő Bokasai Liturgia új kiadását vásárolta meg az önkormányzat. A CD lemezek megrendelése és megvásárlása egyfajta támogatásnak is minősült.

A „II. Rákóczi Ferenc nyomában Szécsényben és környékén” pályázatot 2021. július 23. és 2021. július 25. valósította meg az önkormányzat. A program során a vámosújfalui ruszinok közösségi csoportja Somoskő, Salgó várát tekintette meg, majd Szentkút zarándokhely felkeresése után Hollókő települést látogatta meg. A második nap Balassagyarmat nevezetességeit tekintették meg. Majd az utolsó nap az Ipolytarnóci óslénypark után a Szécsényben található Kubinyi Ferenc Múzeum volt az utolsó állomás. A személyszállításért 569.976.- Ft az Amriskó Kft-nek, a szállásért és étkezésért a Major Hotel számára 695.700.- Ft összeg került elutalásra. Belépőjegyekre és étkezésre 203.700.- Ft lett kifizetve.

2021. július 31. napján került megrendezésre a Falunap és a két önkormányzat közös szervezésében a Falunapot kiegészítve az V. Nemzetiségi Dalkör Találkozó elnevezésű rendezvény. A rendezvényre az önkormányzat 16 db kézműves kerámia tányért rendelt a Búzavirág Alapítványtól, amiért 24.000.- Ft összeget fizetett ki az önkormányzat. Továbbá a Ruszin Folklor Együttes is fellépett a rendezvényen, aminek a költsége 250.000.- Ft volt.

2021. augusztus 14-én Tiszavasváriba csoportos közösségépítő utazást szervezett a nemzetiségi önkormányzat. A személyszállítás költsége 78.740.- Ft volt, strandbelépőre 55.700.- Ft és étkezésre 56.550.- Ft összeget fizetett ki az önkormányzat.

Az elkövetkező programokról is említést tett. Elmondta, hogy a Közmeghallgatást követően kerül majd sor 18 órai kezdettel a Ruszin Kulturális Est elnevezésű programra. 2021. augusztus 21-én Kisvárdába tervez az önkormányzat egy közösségi utazást. 2021. augusztus 29-én pedig Sajópálfalára az éveken keresztül hagyományosan megrendezésre kerülő Ruszin Búcsúra szeretne utazni a ruszinok küldöttsége.

Röviden szólt számokban is a pénzgazdálkodásról. Elmondta, hogy az évet 1.385.431 Ft előző évi pénzmaradvánnyal indította az önkormányzat. A 2021. évi működési támogatásnak köszönhetően 1.040 000 Ft összegű bevételek voltak. A 2021. évi feladatalapú támogatás pedig 1.187.858 Ft volt. A pályázati támogatások összege: 1.110.000.- Ft, ami a „II. Rákóczi Ferenc nyomában Szécsényben és környékén” című pályázatból és az „Útmenti keresztetek 2021. évi költségvetési támogatása” című pályázati összegből tevődött össze.

Összegzésként elmondta, hogy fontosnak tartja a folyamatosan működő és állandósuló ruszin nemzetiségi értékek teremtésére irányuló programok megvalósítását. A közösségi rendezvényeknek mindig nagy sikere van és igény is mutatkozik ezen programok megszervezése iránt. Így mindenképpen szükségesnek tartja a jövőben is a különböző kulturális jellegű rendezvények, csoportos utazások tervezését és megvalósítását. Álláspontja szerint a Vámosújfalui Nemzetiségi Dalkör Találkozó elnevezésű rendezvényt hagyományteremtő módon a jövőben és hosszútávon is érdemes megtartania az önkormányzatnak. Megköszönte Vámosújfalú község vezetőségének és polgármester úrnak a segítő hozzáállásukat a ruszin önkormányzati programok megvalósításához. A személyszállításban való közreműködés vagy a rendezvényekhez az ingyenesen biztosított Faluház épülete nagy segítséget jelentett számukra. Elmondta,

hogy a közös célok megvalósítása a vámosújfalui ruszin lakosság összefogásával lehet sikeres, és ez a közösségépítő hozzáállás erősítheti majd a település ruszin egységét. Kérte, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy mindenki büszkén és jó érzéssel vállalhassa Vámosújfaluban ruszin származását! Megköszönte a figyelmet, továbbá elmondta, hogy amennyiben van valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal vagy más egyéb dologgal kapcsolatban, akkor várja a felszólalásokat.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Varga Gábor elnök megköszönte a képviselő-testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 16 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.



Varga Gábor
elnök




Rozgonyi István
jegyzőkönyv hitelesítő